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Θεία Λειτουργία για τη μαθητιώσα νεολαία στην 
Ιερά Μητρόπολη Κισάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Διακόσια (200) και πλέον παιδιά, εκ της Μαθητικής Κοινότητας της 
ευρύτερης περιοχής, ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου για συμμετοχή και συμπροσευχή στην 
νυκτερινή Θεία Λειτουργία που τελέστηκε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Κισάμου, εν όψει των Πανελληνίων καθώς και 
των καταληκτηρίων εξετάσεων της περιόδου, πολλά εκ των οποίων 
μετείχαν των Αχράντων Μυστηρίων, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλοχίου (ως Ιερεύς).
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Ανάμεσα στο εκκλησίασμα οι Ιερείς όλων των Ενοριών της πόλεως της Κισάμου ως 
και από άλλες Περιφέρειες, Αντιδήμαρχοι του Δήμου Κισάμου, Γονείς, Διευθυντές 
και Εκπαιδευτικοί Σχολικών Μονάδων.



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας αναπέμφθηκε Δέηση-Προσευχή υπέρ φωτισμού, 
Θείας βοηθείας και ενισχύσεως της μαθητιώσας νεολαίας, προσφέρθηκαν δε σε 
όλα τα παιδιά εικόνες της Παναγίας της «Γιάτρισσας», κομποσκοίνια και στυλό.



Ο Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος στα παιδιά σημείωσε:



«Ενώνουμε σήμερα, αγαπημένα μας παιδιά, τις προσευχές μας και την αγάπη μας, 
όλοι μας: ο Επίσκοπος σας, οι Ιερείς μας, οι Γονείς σας, οι Εκπαιδευτικοί σας, οι 
άνθρωποι του Δήμου, για ενίσχυση, δύναμη και φωτισμό στην εμπειρία των 
εξετάσεων που ανοίγεται ενώπιον σας. Και είναι όντως εμπειρία και όχι δοκιμασία 
και ανταγωνισμός. Εμπειρία, που θα σας βοηθήσει να ωριμάσετε ακόμα 
περισσότερο. Να νιώσετε το χρέος και την ευθύνη. Στον εαυτό σας και σε όσους 
σας αγαπούν και πιστεύουν σε εσάς. Τους γονείς σας, τους εκπαιδευτικούς σας και 
όλους εμάς. Το ταξίδι για την Ιθάκη είναι αυτό που αξίζει κάθε κόπο, προσπάθεια, 
αγώνα και θυσία. Ο στόχος και η προσπάθεια είναι αυτά που αξίζουν και όχι, 
πάντα, το αποτέλεσμα, καθώς όταν ο στόχος μεταμορφώνεται σε όραμα, αυτό 
είναι που γεμίζει την ψυχή και χαρίζει την δύναμη της υπέρβασης και της 
επιτυχίας. Φίλος σας, αδελφός και συνοδοιπόρος σας ο Χριστός μας, ο Οποίος 
ποτέ δεν θα σας προδώσει, δεν θα σας απογοητεύσει, δεν θα σας εγκαταλείψει. 
Ακόμα και όταν εμείς του κλείνουμε την πόρτα. Αυτόν να εμπιστεύεστε, σε Αυτόν 
να προσεύχεστε, να ανοίγετε την καρδιά σας, με την σιγουριά και βεβαιότητα ότι 
είναι πάντα μαζί σας, κοντά σας και δίπλα σας. Ζήστε και χαρείτε αυτή την 
εμπειρία των εξετάσεων δυναμώνοντας την πίστη σας. Προσευχηθείτε, καθώς η 
προσευχή καθαρίζει τον νου, ανοίγει την καρδιά και δυναμώνει την ψυχή.»

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος ολοκλήρωσε 



την ομιλία του ευχόμενος «Φώτιση, δύναμη και καλή επιτυχία».


